



С 23 по 26 мая в спорткомплексе «Мордовия» в Саранске проходил Чемпионат России по борьбе на поясах среди мужчин и женщин. В соревнованиях приняли участие 250 сильнейших спортсменов из 24 регионов России. Ставшие лучшими в своих весовых категориях попали в состав сборной страны. Победители турнира представят Россию на Чемпионате мира, который пройдет в г. Наманган (Республика Узбекистан) в ноябре нынешнего года. Организаторами соревнований выступили Министерство спорта Российской Федерации, Министерство спорта и молодежной политики Республики Мордовия, Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Всероссийская Федерация борьбы на поясах», Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация корэш и борьбы на поясах Республики Мордовия».



Борьба - один из самых древних и любимых народом видов спорта. Истоки ее зарождения уходят в глубины веков. Это убедительно доказывают древние рукописи, документы и различные исторические памятники. В России борьба на поясах сохранилась главным образом у татар и башкир. Но по мере смены эпох кушак, пояс исчез из борьбы. Тогда появилось белое полотенце. Обхватив друг друга полотенцами, борцы выясняли, кто же сильнейший. Сейчас борьба на поясах и схожая с ней борьба корэш (национальная борьба татар) являются необъемлемой частью и одним из самых красочных атрибутов праздника плуга – Сабантуя.

